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A király Wekerle Sándort dezignálja.
A békét megkötötték. Koalíciós kabinet. A darabant világ vége.

— Saját tudósítónktól. —

Budapest április 6.
Minden magyar ember a legőszin­

tébb örömmel veszi tudomásul, hogy 
a mai n ipon helyreállolt a béke, s 
a darabant kornak sötétsége, becste­
lensége, a hazaárulók működése rövid 
idő múlva véget ér. A király ma hosszabb 
ideig tartó kihallgatáson fogadta Kos­
suth Ferencet, aztán gróf Andrássy 
Gyulát. A kihallgatás szerencsés ered­
ménynyel végződött, a király elfogadta 
a koalíció által elébe terjesztett ponto­
satokat, s tudatta úgy Kossuth Fe­
renccel, mint gróf Andrássy Gyulával, 
hogy Wekerle Sándort holnap szom­
baton kihallgatáson fogadja, s ki­
hallgatása után azonnal miniszter- 
elnökké dezignálja.

Az egész ország fel fog lélekzeni 
erre a hirre. Vége lesz hát annak az 
időnek, a mikor megfizetett, adóssá­
gaikból kimosdatott, nein egyszer tel­
jesen diszkvalilikált alakok garázdál­
kodnak a magyar törvényhatóságok 
autonómiájában, a mikor kormány és 
császárbiztosok parancsára kell hall­
gatni a becsületes magyar embereknek.

őszinte örömünknek és hazafias 
megnyugvásunknak adunk kifejezést a 
felett, hogy a kormány vezetését We­
kerle Sándor veszi át, és hogy a ka­
binetben a koalíció olyan kiváló férfiai 
foglalnak helyet, mint Wlassics Gyula, 
Darányi Ignác, gróf Batthyány Ti­
vadar, Polónyi Géza.

Az eddigi megállapodás szerint 
ugyanis kultuszminiszter lesz Wlassics, 
földmivelésügyi Darányi, igazságügyi 
Polónyi Géza, kereskedelemügyi gróf 
Batthyányi Tivadar.

Kz a kabinet fog becsületes vá­
lasztásokat csinálni, ehez a kormány 
hoz meg van minden magyar ember­
iek a bizalma. Hisszük és reméljük, 
hogy ezek a vezérek kivezetnek ben­
nünket abból a kátyúból, a melybe a 
nemzet jutott, s a melybe egy ne hány 
ellmtlen h ízt áruló nagy buzgalommal 
tanulta benn.

Sokszor fejeztük be a keserűség, 
a gyász napjaiban cikkeinket imigyen :

„Felvirad még a magyarra.“ A hajnal­
hasadás itt van, s most már következia 
a leszámolás azokkal, a kik megakar Iák 
ölni ezt a nemzetet, noha ök is magyarok 
voltak. Ezt a leszámolást, ezt a nagy-
“tai mMeáemag^neTmrb«ré8ge' ^

A politika szenzációs forduiaiáró, ££ ÄS»

miniszterelnöki megbízást, Széliről pedig 
az udvar nem akar tudni.

Az első hírek.
Bécsből jelentik. Fejérváy báró ma 

a Bristol szállóba ér-délelőtt 10 órakor

fővárosi tudósítónk a következőket te- 
legraíálja.

Andrássy és Kossuth Bécsben.
Bécsből jelentik t Ma reggel hat óra

múlva Fejérváry kijött a szobából • a 
telefon cellába ment, hol Budapesttel be­
szélt, azután újra visszament a szobába, 
s folytatta a tárgyalást a magyar vezér-

gróf Andrássy Gyula és Kossuth ' politikusokkal. Fejérváry 12 órakor hasrvta
1* a szállót. Kossuth Misért“.

után 
Ferenc
ben volt képviselők és újságírók van- mhzi . , ,nak, Becsbe érkeztek és a Bristol-szálló- ^ettőn látták a jelenlevők, 
ban szálltak mec. Itt

* legdivatosabb
* legtartósabb 

a legolcsóbb
MBREMEM, Piaez-ntcza 81. sz. alatt.

tavaszi

meg. Itt már várt rájuk 
, baro E ejóiváry Géza levele, melyben kö­
zölte, hogy a kora délutáni órákban talál­
kozni kíván velük s ha lehet, keressék fel 

I hl 11 magyar palotában. Ez a levél kínos 
meglepetést keltett a magyar társaságban,

! mert attól féltek, hogy uj konfliktusnak 
lesz az oka, mivel gróf Andrássy Gyula 
vonakodott Fejérváryhoz menni. Az aőért 
Polónyi Géza intézte el s kivitte, hogy 
Fejérváry kereste fel az ellenzéki poli 
tikusokat.

Á tanácskozás, melyben Fejérváry, 
Andrássy, Kossuth és Polónyi vesznek 
részt, délelőtt fél tiz órakor kezdődött. 
Báró Fejérváry Géza délben egy órakor 

, a királyhoz megy, hogy ennek lefolyásáról 
! jelentést tegyen.

A király feltételei közt csakugyan 
! Ott volt az a pont, hogy az uj kabinetben 
legyen benn Kristóffy József is, hogy ő 
csinálja meg a választói reformot. Fejér­
váry közbenjárására ezt a kívánságot el­
ejtette.

Tegnap este ide érkezett Hieronymi 
Károly, aki másfél órán át konferált Fe- 
jérváryval. Beavatottak szerint a szabad- 
elviipártnak akar szerepet biztosítani a 
kibontakozásban.

A katonai kérdésben eddig a két ál­
láspont az, hogy a koalíció kikapcsolja a 
követeléseit, viszont a hadvezetőség sem 
támaszt az újonc és költség dolgában uj 
követelést. A tulhitel dolgában a megál­
lapodás az, hogy az országgyűlés csak azt 
szavazza meg, amit a had vezetőség effek­
tive elköltött.

Itteni hírek szerint a béke létrejötte 
esetére minden valószínűség szerint Ve- 
kerle Sándor lesz a miniszterelnök, a ki 
délutánra alkalmasint Bócsbe is utazik. 
Az bizonyos, hogy Andrássy nem vállal

férfi és 
gyermek

hogy nagyon 
bueeuzáeképen így

Ruhát

izgatottak. Fejérváry 
szólt Kossuthoz :

— Minden ut Romába vezet s lát­
hatói, hogy végre mi is oda jutunk el.

Fejérváry távozása után Polónyi 
ezeket mondta az újságíróknak.

Hosszabb tanácskozások után azt 
mondhatom önöknek, hogy kétségtelenül 
kilátás van rá, hogy a kibontakozás leg­
rövidebb idő alatt ténynyé fog válni. Ezt 
úgy szólván hivatalosan jelentem ki 
önöknek.

A magyar újságírók alig tudtak 
hinni Polónyi szavainak és minden egyes 
kijelentése után éljenzésben törtek ki. 
Arra a kérdésre, hogy mikorra fogja a 
király Andrássyt és Kossuthot kihall­
gatásra hivatni, Polónyi azt felelte, hogy 
Fejérváry most visszatér a magyar mi 
niszteriumban, onnan kihallgatásra megy 
és ezt levélben, vagy telefonon lógja 
tudatni. Azt hiszik, hogy a kihallgatás 
d. ti. 2 órakor lesz.

A béke hírek hatása.
Bécsből jelentik. Nemesak .Budapest 

és a magyar közönség, hanem Bőcs és 
Ausztria is óhajtják és várják a béke el- 
kövétkezését. A szálló előtt igen nagy 
sokaság tolong. A mai tanácskozáson 
sikerült minden differenciát eltüntetni és 
a délután folyamán várják Kossuth és 
Andrássy a meghívást. A kormányelnök 
személyére még nincs megállapodás. Széli, 
vagy Wekerle lösz. A déli vonattal érkezett 
Budapestről, Rakovszky István ée An-

Csak a
" rnha nagy ál ádázá­

ban lehet legjobban 
vásárolni. ■:

Az njonnan épült 3 emeletes Fischer palotában, Szent-Inná ntozával szemben
; ,
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, I , Vnzffv ülés egyébként mozgalmas

•«*“. Betoltok B«W» , a
e.'tóJok Wágiban. Mindenki várja a 
dl,üli audenoia
válsáL' végleges megoldását lemóiik.

AnWW 6s Kossuth délután 3 óra- 
kor mennek kihallgatásra.
Kossuth és Audróssy u kirtlynáL

Bécsiről jejenti ta®sitónk teMo
non. A király Kossala Ferenczc cs 
grij Anarassy ^yeLlt*
SS ké? politikussal, akiknek összes

el6toÄleÄsy a Burglól

laltak tárcát.
Az uj minisztérium.

Wekerle Sándort holnap szómba- 
ton délelőtt fogadja a király kihallga- 
lAson A kihallgatás délelőtt 11 ora 
kör lesz, s Wekerle mint dezignalt mi­
niszterelnök hagyja el a Em « '-

A Wekerle kabinet eddigi ten ez
Meri MtoztoTeMk - twSzter

TektesÄol6ByiG0sa.

Kultuszminiszter WiSSSiCS Gjpla 
Földmivelésügy Daf8BJÍ IgMCL , 
Kereskedelemügy Batthyány TlVa-

6aF ftobbi tárczákra vonatkozólag 

ezután történik megállapodás.
A hangulat Béceben.

Bécsböl jelentik: A bécsi magya­
rok közüli a hangulat rendkívül lelkes, 
A Bristol szálloda környékét nagy nép­
tömeg lepi el és folytonosan éljenzi 
Kossuthot, Andrássyt és Poló^J , 
szálloda előtt rendőrség van felállítva

a,8 hazafias'tónus mciíett a humoHs be-

Kr°a
Móló leirat, felolvasására került a so , 
élénk derültség honolt mindenfele.

Szembeni polgármesterrel uh kém , 
nyen. kuruces büszkeséggel Herc^s , 
nos 1- a ki Kovács Gusztávot záptojással 
tisztelte meg. Mikor felolvasták a Kovács 
Gusztáv kinevezéséről szóló írást, valaki
oda szólt Herczeg Jánosnak.

— Herezeg bácsi ismeri ezt az mai . 
Az öreg kuruc meglóbázta karját es 

Révi Nándor az uj városatya Mé im a- 
tott a ki az újságírók asztalánál ült.

— Ismerem, de Révi is ismeri. 
Hangos derültség fogadta a kije hm 

tést __ s ez elparentálta mindörökké Ko­
vács Gusztávot. .

Napirend előtt Komlóssy Arthur ok­
tatta ki még a Budapesti Hírlapot azért 
mert közölt egy cikket Debrecenről Míg 
beszélt, folyton az újságírókra nezott le­
dig tudhatta volna, hogy a cikk szerzője 
Koncz Ákos volt.

Egyébként impozáns volt a tiltakozás 
a királyi biztos kinevezése ellen.

A gyűlésről a következő tudósítás
számol be:

Közgyűlés három hónap után.
Politika a vároeházán.

A polgármester megnyitója.
Tekintetes közgyűlés! Nehéz napok 

múltak el azóta, a megígért nyomornak 
és szenvedésnek napjai, amióta deeembcn 
közgyűlésünk elmúlt. Vajon elmúltak e 
ezek a gyászos napok, a mint azt a ma 
hirianok közük - ki tudná megmondani. 
Két közgyűlésünk volt ugyan azóta do 
egyik sem foglalkozhatott a város folyó 
ügyeivel. Ma vagyunk először abban a 
heívzetben hogy rendes közgyűlést tait- 
í!o£nnk és nedig uj törvényhatósági bi­
zottsággal- Amikor megnyitom a közgyű­
lést nem mulaszthatom el hogy ne üd­
vözöltem a törvényhatósági bizottság tag 
Jait, s áldást ne kérjek működésére.
(Éljenzés)

A polgármester jelentése.

Tiltakozás a királyi biztos ellen.
— Baját tudóaitónktól. —

Debreczea, ápr. 6.
Hogyha a mai közgyűlés három nap- Ezzol m0naoua a -•. ---

í oUihh folvt volna le, a közgyűlési te- T események nem nyertek befejezést, 
pal előbb folyt volna ^ mutatott Elemér főispánt állásáról fel
"T.Ä H « a fájdalommal és SSUÍ s_ hol,éhe . toti,

A közgyűlés megnyitása után dr. 
Varéba Elemér polgármesteri titkái ol­
vasta fel a polgármester jelentését, amely 
az elmúlt három hónap eseményeivel fog­
lalkozott. Megemlékezik a törvényhatóság 
halottjairól. Nánássy Lajosi pénzt’ 
Bernáth Elemérről és dr. Sárváxy Gyulá­
ról. Ezzol, mondotta a jelentés a

...__ ^Av.TTolr nnm nVßltek t

Ä még csupa fájdalommal és 

keserűséggel volt telő a honfiúi szív, ma 
már azonban könnyebben érezte magát 
mindenki, természetesen a városatyák ^ 
Béke hírektől volt hangos a.levegő s ez 
meglágyította a legzordonabb keblet is. 
IKyg történt azután, hogy a tekintetes bi
zottság minden nagyobb effektus nélku
tárgyalta le a darabant kormány felgyu 
lemlett rendelkezéseit - s az erőszakos, 
törvénytelen banda egyik másik rendelete 
derültséget is váltott ki

megtették s helyébe ‘a király Kovács
Gusztávot nevezte ki főispánul. Kovács
Gusztávot meggyalázó módon fogadta a
város lakosságának egy része, e miatt varos WÜC B ,,„,„znX7hÍ7.t.nsul nevez-

1906. április 7.

A Budapesti Hírlap cikke.
Komlóssy Arthur bizottsági tag in­

terpellációjára került a sor ezután. Az in­
terpellációja egész terjedelemben a kö­
vetkező : , .. .

4. Ha mindezekről az igen tisztelt 
polgármester ur nem birt tudomással — 
s nem tett semmit e városunkat ért — 
és arcunkat még mindig égető szégyen­
folt lemosására — tisztelettel kérdem : 
mit szándékozik tenni most arra nézve, 
hogy Debreczen a nemzet közvéleménye 
előtt elégtételt nyerjen — s mit arra 
nézve, hogy ily sajnos esetek Jövőre 
elölne forduljanak — vágy ba már elő­
fordulnak, azok cáfolatlanul és megtor- 
latlanul ily hosszú időn keresztül se 
maradjanak ?

Mint Debreczen v ros törvényható­
ságának bizottsági tagja de - úgy is 
mint szülő városomnak hu hja, a leg­
mélyebb megbotránkozással a legna­
gyobb hazafiul felháborodással és sze- 
gyenteljes megütközéssel olvastam az 

J egyik legelterjedtebb politikai „apfeS a Budapesti Hírlapban, 
annak f. évi március hó 22 dikon meg­
jelent számában egy rágalmazó közle­
ményt: Ez minden igaz magyar embert, 
de különösen minden igaz debreczem 
magyar embert lelke és szive mélyéig 
elkeserítő, szégyenért arcába kergető 
közlemény elolvasása után tiszte,ette! 
kérem Polgármester urat:

1. Volt e és van-e tudomása ezen 
Debreczon városát, annak közönséget 
és minden lakóját hazafiságában, nem­
zeti magyar önérzetében és becsületé­
ben mélyen sértő és lealázó közlemény­
nek megjelenéséről ?

2. Tudja-e vagy
lemény innen városunkból küldetett fel 
e nagy fővárosi lapba — és hogy ki
an8akHaZemindezekről tudomással birt 
mit tett a cikknek s valótlanságoktól 
hemzsegő tartalmának megcáfolására 
s mit tett a tudatlanságánál és városunk 
szomorú szenvedésekben gazdag t vé­
neimében való járatlanságánál csak go­
nosz roszakaratu felületes ösmereilen 
szerző kilétének kipuhatoló]ára es rossz 
hiszemű eljárásának megtorlójára nézve 

Kovács József polgármester helyett 
Vecsey Imre főjegyző válaszolt az inter 
nellációra. A polgármester úgymond ol­
vasta a cikket, s a felett a legnagyobb 
megbotránkozásának adott kifejezés-, 
de nincs abban a helyzetben, hogy 1J^11 
cikkek megjelenését megakadálj ózza, 
vagy megtorolja. Kijelenti azonban, hogy 
I“fa cikket & legnagyobb mértékben el- 
Ítéli, az teljes mértékben fojhábori jic

Komlóssy Arthur reflektálva a yá 
laszra azt mondja, hogy a mikor a köz­
leményt olvasta a legnagyobb mértékbe 
felháborodott, és pedig azért meü 
Budapesti Hírlap nem először Umadja 
Debrecent, s nem előszűr vonja kéW 
hazafiságát. Es noha nekünk kitelje -

város lakosságának egy ruszu, v a*»«» 
Boda Dezső dr. kormánybiztosul nevez 
letett ki Majd jött a királyi biztos kme^ 
ver és a ki szintén katonai karhatalommal 
iSt be Debrecenbe s egyik törvény- 
hatósági bizottsági ülésen, a melyen azon­
ban a ^bizottsági tagok nem jelentek meg, 
n I 1 _íiz öliűult uaiom

hazansagai. m »aitóhatalmas sajtónk van, meg a hib ^j 
sem vette védelmébe ezzel a lamadáss.
szembenié varost ^ ujfiágirók asztaláról.

- ifiért, hiszen a tonacs e^
ingja Koncz Ákos irta 

Dicső ff y József:
(Nagy mozgás) 

Miért keresik »
"yiltan —

hónap története. . Jelenté-! Elnök: Csendet kérek bizottsági Uí
A közgyűlés a polgármestei jelente ^

sét tudomásul vette. Eapjusxövet üíletébcH^
u. 1.

1906, évi

most'érkezett legfinomabb é»

_ _ _ _ _ _ _ mázoló-, aranyozó- és tap«-
THieszenH. és Fia fg"8szSába vágó mnná^ail a ir e. közönség

kárpit gyárt raktára
^ Daraboe-utc** ®* se*m *

> - /
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Komlóssy Arthur: Rámutat ezután 
a cikk tendenciózus voltára — a történe­
lemből bizonyítja be, hogy a cikkek 
hazugságon alapulnak. Hiszen csak a 
legújabb események bizonyítják, hogy 
Debreczent nem előzi meg egy város sem 
a hazafiságban. Hosszas beszéde alatt 
többen közbe kiáltottak.

— Konc/. Ákos itta, Kon ez volt a 
szerző.

Erre a* on bún Komlóssy Arthur nem 
reagált, sőt úgy beszólt, mintha valamelyik 
újságíró lenne a kérdéses cikk szerzője. 
Felszólalását azzal fejezte be, hogy Vecsey 
Imre válaszát tudomásul vette.

A közgyűlés a választ szintén tudo­
másul vette 1

Domahidy Elemér búcsúja.

sen kiviil álló törvényes intézkedések 
elrendelésére föl nem jogosítható s ab­
szolutisztikus kormányzati szervet ké­
pező egyénre, úgynevezett királyi biz­
tosra ruháztassék.

Miután tehát teljhatalmú kir. biztos 
kinevezését törvényesnek, alkotmányos­
nak közgyűlésünk el nem ismerheti, 
miután az intézkedés másnak, mint al­
kotmányunk felfüggesztésére való törek­
vésnek nem tekinthető : hazafias aggo­
dalommal tiltakozik s emel óvá^-t a 
teljhatalmú királyi biztos kirendelése 
ellen s annak intézkedéseit a törvény - 
hatóságra nézve már előre jogilag ér­
vényteleneknek nyilvánítja.
Végh Gyula főkapitány ügye.

~ —”7” Majd Végh Gyula rendőrfőkapitány
\ ecsey Imre felolvasta a belügy- felfüggesztésének ügye kerül tárgyalásra, 

miniszternek azon leiratát, a meiylyel Felolvasták a belügyminiszter leiratát, a 
Domahidy Elemért állása alól felmenti. meiyben Végh felfüggesztését rendelte el 
Majd felolvasta Domahidynak a törvény- és értesíti a várost, hogy a főkapitány 
hatósághoz intézett búcsú levelét. helyettesítéséről gondoskodik.

A városi tanács azon javaslatot Márton Imre kijelenti, hogy tiltako- 
1 erjeszti a közgyűlés elé, hogy elismer- zik Vaday fogalmazó kinevezése ellen. Ez 
réssel és köszönettel vegyék tudomásul. s6rti a Város autonómiáját. Kéri, hogy 
A közgyűlés a javaslatot elfogadja. ez a tiltakozás bevétessék a tanácsi ja-
Kovács Gusztávtól— Boda Dezsőig* vaslatba.

zsef, Zádor Lajos, Vecsey Imre és Kom 
lóssy Arthur

Az építési bizottság tagjai lettek : 
Dr. Burger Péter, Dobieczky Sándor, Kar­
dos László, dr. Kenézy Gyula, Kiss Al­
bert, Márk Endre, Komlóssy Dezső, Si- 
monffy Imre, gróf Dégenfeld József, dr. 
Sz. Szabó József, Szikszay Lajos és Zá­
dor Lajos.

A szegényügyi bizottság tagjai let­
tek : Elnök Oláh Károly tanácsnok. Jegyző: 
Illésy Gyula tb. aljegyző. Diesőffy József, 
Márk Endre, Könyves Tóth Kálmán, Váczi
János.

Nyugdíj ellenőrző bizottság tagjai 
lettek: Bacsó Dezső, dr. Freund Jenő, 
Horváth István, Lestyán Adorján, Juhász 
Ignácz.

A gazdasági bizottságba heválasz­
tattak : Alföldi Gábor, id. Bányai István, 
B. Kövesdy Imre, Boldog István Osanak 
János, Debreczeni Lajos, Faragó András 
Fried Emil, Gara Alajos, Haranghy Sán­
dor, Horváth István, Horváth János, Hut- 
flész Kálmán, Kenyeres Károly, Kertész 
Mihály, ifj. Kertész István, id. Kertész 
István, Kertész János, Kiss Bálint, Ko­
szorús Lajos, Kövesdy Domokos Móricz

,„„v„ _______ Ferencz, L. Nagy Bálint, T. Nagy János,
TT Ir, , , Kovács József polgármester kéri a Nagy Jakab, Németi Sándor, Pál fi Gábor,
\ arga Karoly t. b. tanácsnok nagy kinev-ezés egyszerű tudomásul vételét. "

mozgás es kacagás közben felolvasta a juhász Ignácz : E felett egyszerűen 
Kovács Gusztáv főispán kinevezésének napirendre térni nem lehet. Súlyos sére- 
leiratát, majd azokat a leiratokat, a me- jem esjk dt a törvényhatóságönkormány- 
lyeket a kormány a rend helyreállítására zatát> a mikor idc rendelnek egy fogalma- 
a városhoz intézett. zóeskát, a ki főkapitányi állást tölt be.

A tanács a leiratokat irattárba teleim Márton Imre javaslatát fogadja el. 
javasolja. , — Elfogadjuk — hangzott minden

— Sajnálattal — szolt valaki. oldalról
Majd felolvasták azokat a feliratokat, A Márton féle javaslatot a tanácsi 

a melyeket Kovács József polgármester javasjattal kibővítik, 
a miniszterelnökhöz intézett a városházá- . , . .
nak csendőrsóggel való megszállása miatt. A Ludovika intézet helye.
A tiltakozó felirat, a melyet annak idején \ Ludovika akadémiában, egy a 
egész szövegében [közöltünk, jelentést honvédfőreáliskolában egy városi alapit- 
tesz a csend és nyugalom helyre állásáról ványi hely üresedett meg.n 1» A 1-1 ír Lei n 4 r» iri OOr/mrAn n OI» f 1 / 1 / L .és a 
kérte.

kormánybiztosság visszavonását

A királyi biztos kinevezése.

Polgári Bálint, Polgári Márton, Rikl Antal, 
Rikl Géza, Rosenfeld Salamon, Szabó 
Lajos, Szűcs István, Szentessy János, 
Sembery Miklós, Zöld Mihály, Zöld János, 
Jámbor István, Jámbor János, Jobbágy 
János, Jóna István, Váczi János, Vecsey 
Zoltán, Balogh István, Lamprecht Frigyes, 
Horváth Tamás, Gyarmati István, Gyar­
mati János, Kiss Mihály.

Az egészségügyi bizottság tagja: 
Dr. Brukner Ernő, dr. Csikós Sándor, 
Györffy Aladár, dr Kalmár Barna, dr. 
Kenézy Gyula, Kiss Áron, Kiss Albert, 
Körner Adolf, Wolaffka Nándor, dr. Pop- 
Sper Alajos, Rotschnek V. Emil, dr. Sz. 
Szabó József, dr. Ujfalussy József, Vecsey 
Viktor.

Községi iskolaszék tagjai: Farkas 
Albert, Aozél Géza, dr. Nagy Zsigmond 
dr. Derekassy István, Fried Emil, Nagy 
Sándor, Kulcsár Endre, Kovács János, 
Rosenfeld Salamon, Somogyi Pál, Váczy 
János, Balog Sándor erdész, Papi János, 
Strasszer Salamon, Maternyi Lajos, Kiss 
Áron, K. Tóth Kálmán, Üicsőfi József, 
Juhász József, Csánky Viktor, Jeney Mi­
hály, Jánosi Zoltán, Kiss Albert, Szele 
György, Krausz Vilmos, Csongor Dániel, 
Molnár Ferencz, Király Gyula, Rotiesik 
Lajos.

Apróbb ügyek.
A választások befejezése után néhány 

kissebb ügy került tárgyalásra. Ezek kö­
zött volt az esküdtek alaplajstromának 
összeírására kiküldendő bizottság megala- 

I kitása, Jablonczay Kálmán és Benő Já- 
I nosné folebbezcsei. Végül befejezett íe-

A pályázat meghirdetésével a taná­
csot bízták meg. A pályázók felett ez

___________ évben nem a közgyűlés hanem a tanács
" " , fog dönteni.Ezután Debreczen királyi biztosának , ., , . ... . .

ugye került tárgyalásra. Varga Károly Torvényhatoaag, átoatok.
felolvasta Fejérváry leiratát, melyben Pozsony, Sopron, Kecskemét es Zom
közli, hogy Naszády Iván királyi biztossá Le)) üUakoznak a kópviselőhúz elnapo- 
neveztetett ki. Erre a leiratra felterjesztést j^ga eden
intézett a város. Hunyad megye a póttartalékosok be-

A királyi biztos kinevezése ellen hívása ellen emel óvást, Békés, Moson, 
egyhansu lelkesedéssel tiltakozott a köz- KOozsmegy^a Mjjrö« “^^áros

8yilléSi . az államrendőrség személyzetének vidéki
Az óvás szövege a következő: szereplése ellen tiltakozott.
Debreczen sz. kir. város közönsége a társtörvényhatóságok átiratait a 

a legnagyobb megütközéssel s hazafias közgyűlés tekintve, hogy azok részben 
aggodalommal értesül arról, hogy a tör- tárgytalanok, részben idejét múltak, tudo- 
vényhatóság területére teljhatalmú kir. másul vette, 
biztos rendeltetett ki. ... Választások.

Ilyen királyi biztosok kinevezését és ... ,. .. , , inosné folebbezcsei. végűi oeiujezeii ic-
alkalmazását törvényeink nem ismerik Ezután a kulöutelo bizottságok i eg-, gyejmj ügyekről tett jelentést a tanács a 
s alaptörvényeink rendelkezése szerint választása következett. 1 közgyűlésnek.
Ö felsége a magyar király azt a végre- A jog es pen. ügyi biz,ottsag tagjai, ^
hajtó hatalmat, melyet a nemzet aka- leitek . Dr. Bacsó • - ■ • J a* a Uáradti?
rata s törvényeink reáruháztak, csakis Samu, Csanak József, Dicsófi József, di. |fl|f fleiH CSIIlal 6Z 8 iSratijf ff 
személyesen, magyar felelős miniszte- Fejér Ferencz, HochfeWer Jakab Juhász _
Jium» óltol alkotmányosan gyakorol- m** » kit. «gyász érdemeket «kétszerezni.
la teUéff ingok s a legfelső végre- Endre, Márton Imre, Nagy Sándor, Po | ~
hajtó Latafom gyakorlása® kizárólag a roszlay László, Rikl Antal, Rohlrtz Art-i De vége a dicsőségnek!

W ' ‘u"r-, áp, 6.
"ÄÄÄw ÄÄ S,t»Vr,fá,^U3 A debreczeni kir. .

A*« tettek : “ ÄÄ "

származzék is, hogy a törvényeikben Dr. Burger i éter kejór BereMs, Kom kintetben azonosította magát a hírhedt

EEK3E2 BaEgBttft ss s
Aki elegánsdi vatos tavaszi f elöHőket akar vásárolni

ieklnlti meg u|enn«n megnyílt OMHS EDE nil felölt« áruházéi i fitáren, * klitemplommal szemben.
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nek melegét kereste, aet tapasztalta Deb- 
reezenben mindenki, hiszen a működése 
több volt a szörszálhasogatásnál is.

Minden elképzelhető! megmozdított 
a derék ügyész, hogy a ranglétrán ka- 
kapaszkodjék, de még többet, hogy Lányi 
és Kristóffy észrevegye. Ezek az urak 
aeonban Váradyban egyáltalán nem akar­
ták látni a zsenit, esupán a szürke hiva­
talnokot, a ki gép módjára meg tett j
mindent. !

Várady kir. ügyész ugylátszik utolsó 
erőfeszítést próbált tenni, a mikor a ma­
gyar judikaturában páratlanul álló király-, 
sértési per megindítására tett javaslatot. 
Várady ur ugyanis Hajdumegye törvény- j 
hatóságának közgyűlése ellen, azért mert! 
Brassay Károly tanárnak az országgyűlés 
elnapolása ellen beadott inditványát>lfo- 
gadta, pört indított.

A kir. ügyész király sértést lát 
abban, hogy a törvényhatóság határozatá­
ban ezeket mondja :

— Eddig bíztunk a király alkot­
mányos érzületében és esküjében, de .. .

Ma már Weszprómy Zoltán alispán- 
helyettest, a közgyűlés elnökét, Pákozdy 
Sándor főjegyzőt, a közgyűlési jegyző­
könyv vezetőjét kihallgatták. Bevannak 
idézve az összes bizottsági tagok, a kik 
jelen voltak a közgyűlésen.

Az érdemek kir. ügyész ur füstbe 
mentek, mert a darabant világnak, a 
melynek száz esztendeig való létét ön 
olyan nagyon szerette volna, vége van és 
Így 'hiábavaló a szőrszálhasogatás nem 
fogják észrevenni.

Kitűnő munkásságának mégis lesz 
valami látszatja, mert az uj éra és a hivata­
los lap, egy rövidke hire keretében bizo­
nyára elteszi innét valahová messze Er­
délybe, vagy esetleg vissza Mármarosba a 
kócos rumunyok közé.

Vármegyénk és vidéke.

Színháza
Esser gróf. Eseményszerű harma­

dik esténkön bámulhattuk az őserőnek és 
fasoináló hatalomnak azt a mértékét, mely 
Nagyasszonyunkba szorult. A közönség 
egyszerűen tombolt lelkesedésében. Most 
egy valódi, a valódi művésznő mellett 
tűnt csak ki némely művészünk magas 
qualitása, mint pl. Szakácsé. Sarkadié, 
de kétszeresen bántó ellentétül mutatko­
zott némely tag teljes képtelensége. Nem 
hagyhatjuk megemlítés nélkül, Notting­
ham személyesitőjének azt a jó Ízlés ellen 

I való merényletét, hogy szembetűnően fel­
kötött álszakállal mer a színpadra jönni, 
még hozzá szerepébe is belesül, felhiva 
ezzel is a közfigyelmet különben is szá­
nalmas megjelenésére. Jó volt Markovjts, 
Jeszenszkyné, Krasznay Békés és Ar- 
kossy is.

Zilahynó tulipán dala. Szenzá­
ciónak Ígérkezik a jövőhót műsora, a me­
lyen ott szerepel a Qotterhalta ez. törté •

! nelmi színmű. A nagyhatású újdonságnak 
! érdekessége is lesz, amennyiben Zilahyné 
! asszony a darab egyik felvonás köze alatt 
mint Budapesten, tulipán dalt fog énekelni. 
A tulipán dal szövegét Sipos Béla irta,

1 zenéjét Dósi Alfréd szövegezte.
Búcsúzó művésznők. A jövőhét a 

bucsuzkodás jegyében indul. Hétfőn Csá- 
der Irén és Markovics Margit a színház 
két kiváló drámai művésznője búcsúzik el 

; a közönségtől. Csáder Irén a Veér Judit i rózsái o. tört. színműben, Markovics Mar- 
1 git pedig a Baccarat női szerepében.
I Sport lovagok. Énekes újdonság 
I lzsz az idén az utolsó bemutató. A tár­
sulat most r agyban készül Dóry Gyula 
pompás és mulattató énekes játékára, a 
fővárosban nagy sikert aratott, Sportlova­
gok bohózatra.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339
Szeerkeaztőaégi ó.: d. e. 8—12 d. u. 2 ó. éjjeli 2. 
zerkeaztöség é* kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz.

Egy család tragédiája. Tokajból 
jelenti tudósítónk : Sulymosi Bálint kis- 
tokaji gazda tehenei lépfenóbe estek. 
Egymásután hullott a jószág, mig végre 
az egyik tehénhez elhivatta az állatorvost, 
a ki a lépfenós tehenet le akarta bunkózni. 
Sulymosi ezt nem akarta megengedni, 
hanem levágta a marhát és annak hu- j 
•ából ettek. A beteg állat húsa megmér-! 
gezte az egész Sulymoíi családot. Ma 
reggel meghalt Sulymosi Bálint és fele­
sége. Leánya a halállal vivődik és a többi 
gyermek is súlyosan megbetegedett

Hajósok a szárazon. Tamás Fe 
reme és Szigeti Sándor dunai hajósok, 
ámbár a Duna teljesen jógmentes, foglal­
kozásukban mégis befagytak, mert a ha­
jóstársaság, melynél alkalmazásban voltak, 
több szabálytalanság miatt elcsapta őket. 
Mivel pedig ők közös sorsnak és már két 
ízben együtt voltak a fegyházban, elhatá­
rozták, hogy felcsapnak betörőknek. Több 
betörést követtek el, specialitásuk az üz­
letnyitás. de a tegnapelőtti razzián egy 
kerepesi-uti lebujbán rendőrkézre kerültek. 
Lakásukon több betörésből származó hol­
mit találtak, mire beismerték a betörések 
egy részét. A betörőket átszállították az 
ügyészséghez. Ezzel egyelőre beeveztek a 
biztos révbe.

— Személyi hírek. Vértesi Weisz 
József cs. kir. huszártábornok ma este 
Temesvárról Debreezenbe érkezett, a hol 
a Vilmos huszárok felett fog szemlét 
tartani. Gróf Dégenfeld József Budapest­
ről visszaérkezett Debreezenbe.

— Hajdumegye közigazgatási 
bizottsága ma tartja 5 hónapi szünet 
után első ülését. Az ülésen Naszády Iván 
fog elnökölni — úgy hisszük utoljára.

I — A városi múzeumból, A városi 
! múzeumot tegnap megint egy sereg diák 
nézte meg. Horvay Róbert tanár a főreál­
iskola négy felső osztályának növendékeit 

5 vezette a múzeumba, ahol a múzeum őre 
fogadta és kalauzolta az ifjúságot. A 

; múzeumi bizottság holnap, szombatzn d. 
i u 4 órakor a Csokonai kör termében (Hat 
I van-utea 23. sz. a.) ülést tart. Néhány 
sürgős természetű folyó ügy vár elin 
tézésre.

— Húsvéti legátusok. Tegnap d 
u. folyt le a debreczeni diákok életében 
nagy jelentőségű elekció a legáció válasz­
tás. Felvonult arra a diákok apraja-nagyja. 
Vidám pipaszó és kulacsozás mellett a 
naevobb legációkat a következőképen vá­
lasztották el. Abádszalók Sóvágó Gábor 2 
th. Bakonszeg Imreh József 3 th. Bályok 
Mikó Imre 2 th. Bárand Szabó Béla 3 th. 
Békés G. Szabó Gábor 4 th. Békés-gyula 
Makay Kálmán 4 th. Balmazújváros

Szepsy József 3 th. Bér gszási Baróthy 
István 4 th. Bihardiószeg Orosz Ernő 2 
th. Biharudvar Gyökössy József 8 th. 
Büdszentmibály Nyíri Kálmán 3 th.. Hajdú 
Szoboszló Váczy Ferenoz 3 th. Földes Tu- 
kacs László 3 th. Debreozon Papp László 
senior, Nagy Emil 4 th. Székely Ödön 4 
th. Bálint István 4 th. Derecske Jóljárt 
István 4 th. Érsemjén Kalmár István 2 
th. Fehérgyarmat Peki József 4 th. Gyoma 
Somogyi Józset 3 th. Guláos Kallós Tiva­
dar 2 th. Hajdúböszörmény Fekete János
2 th. és Engedi Sándor 3 th. Hadház 
Dómján Lajos 2 th. Hajdúnánás Júliái z 
Imre 4 th. Hódmezővásárhely Mózes lit­
ván 3 th. Bán István 3 th. Kiss Gerzson
3 th. Henozida Bárányi Lajos 1 th. Haj- 
dubagos Fehér Károly 2 th. Karczag 
Varga Béla esk. fej. Kisújszállás Varga 
Csongor 3 th. Kenderes Szabó Dániel 2 
th. Komádi Bertalan Imre 3 th. Konyái- 
Halász Imre 2 th. Kőrősladány Zöld Jó­
zsef 2 jh. Köröstarcsa Füzessy Géza A 
ih. Kunhegyes Rázsó János 3 th. Kun 
madaras Kalas Ferencz 2 jh. Margittá 
Ungvári Antal 8 o. Mezőkeresztes Sarka 
Béla 3 th. Mezőtúr Marosa Imre 3 jh. 
Sárkózy Lajos 2 jh. Mezőberény Varga 
József 3 jh. Mikepércs Tuba Endre « th 
Nagykálló Simon Gyula 4 jh. Mező vári - 
Tiszakóród Kocsis János 2 jh Bagamér 
Kézy Ignácz 2 jh. Nagyiéta Valiner Te 
rencz 4 th- Nagyszalonta Almássy Lajos 
4 th. Nádudvar Szép Kálmán 1 th. Nyír­
bátor Bogdán János 3 th. Okány Torma 
Béla 3 th Öcsöd Csokonai Józset 2 th. 
Püspökladány Lovász Béla 4 th. Saáp 
Erdős Károly 1 th. Sarkad Debreczeni 
Károly 4 th. Sámson Papp Antal 3 th. 
Szeghalom Bakos Sándor 3 th. Szentes 
Miszti Mihály 4 th Szatmár-németi 
Szarka Boldizsár 4 th. Szentjános Ma- 
tolcsi Sándor 2 jh. Szókelyhid Karácson 
András 2 th. Szovát Soós István d th. 
Tetótlen Kosdi János 2 th. Tépe Szele 
Miklós 3 th. Tiszadob Kovács Gábor 2 
th. Tiszafüred Kiss István 1 th. Tiszaroit 
Szendrei István 3 th. Törökszentmiklós 
Barkaszi Károly 3 th. Ugra Balogh Mik­
lós 3 th. Vértes Papp Imre 3 th Vésztő 
Tóth Kálmán 4 th. Zsáka Hegedűs Albert 
2 th. Vámospércs Lőrinczy Zoltán 2 th.

— Szerencsétlenség » had­
házi erdőben. Balogh József alig 
12 éves fiú tegnap kiment a hadházi 
erdőbe, ahol egy hét miliméteres re­
volvert talált. A revolver igen megtet­
szett neki és egy fára lövöldözmi kez­
dett. A lövöldözésre előkerült Réz Gá­
bor hason idejű fiú, aki szintén lövöl­
dözni akart. Balog amint a revolver 
átadta Réznek és Réz amint a kezébe 
vette a revolvert, az azonnal elsült. 
A golyó Réznek a bal tenyerébe fúró­
dott. A fiút beszállították a debreczeni 
közkőrházba.

— A debreczeni védegylet. A
Magyar Védőegylet hölgy bizottsága fárad- 
hatatlanul buzgólkodik a taggyüjtés terén 
és a tagok száma nő : a hölgy bizottság 
legközelebb egy oly gyűjtési tervezettel 
fog a társadalom támogatásához folya­
modul, melynek szellemes tervezetét, Be- 
késsy László urnák köszöni s mely abban 
áll, hogy a gyűjtők egy füzetet kapnak; 
a gyűjtő saját nevét az első lap felső sze­
lére Írja. Ha ezen első lapra egy tag be­
iratkozott a gyűjtő a füzetet vastag­
ságban — kétfelé szakítja. A második 
fele részt a beiratkozott tagnak átadj». 
Ha a gyűjtő a második tagot is aláírta, 
leszakítja a névírásával ellátott mos

Ullmann Salamon
Haler-, gyarmatáru- és petróleum nagykereskedését

1906. május hóban
a ajonnau épült Seiger házba (Piacz-n. 81.)

helyezi át.

Quedlinburg! elsőrendű

takarmányrépa magvak
csakis nagyban 50 és 25 kgos 
eredeti ólomzárolt zsákokban
Igen jutányos árak mellett.

A közelgő husvét (Pesach) alkal­
mából ajánlja a m. t. vevőinek

dusais felszerelt
áruraktárát

a legjutányosabb naptárakat jegyezve



már két tag áltul aláirt első lapot s azt 
magánál tartja az összes üres lapokat pa 
dig átadja ezen második aláírónak. A le 
szakított s a gyűjtő nevével ellátott lapot 
kérjük : Komlóssv, Váray, Máyer, Rickl 
Csanak, Somossy, Benyáts, Molnár, Kout 
sek, Tóth fűszeres, Kardos, Bartha féle 
üzletekben lévő gyűjtő szekrények egyikébe 
bedobni. A gyűjtők tagdijat nem szednek, 
n m is szedhetnek. A füzetek gyors to­
vábbítását kéri a hölgybizottság. Ily fü­
zetek az érdeklődők részére Weszpvémy 
Zoltánná elnöknél már is rendelkezésre 
állanak, azokon kívül, a melyeket már a 
hölgybizottság lelkes tagjai igénybe s al­
kalmazásba vettek.

— A szerdai színház est. A közön 
ség nagy érdeklődése arra indította a 
jótékony nőegylet rendezőbizottságát, 
hogy a színházi zenekarban korlátolt 
számban ülőhelyeket eszközöljön ki, a 
tanács közbiztonsági szempontból ezt a 
kérést elutasította. A Letzter József mű­
termében előjegyzett helyek a mai naptó 
a műteremben átvehetők ugyanott szinlap 
is kapható, a ki nem váltott jegyek hétfőn 
délelőtt 10 óráig tartatnak fenn, ezen 
időponton túl a jelentkezőknek fognak 
átadatni. A vígjáték szereplői szorgal­
masan tanulnak főpróbájuk szerdán dél­
után lesz. A négy évszak szereplőinek 
első próbája hétfőn délután 4 órakor 
lesz. A zenés próba kedden délután 
órakor a színház uj zenekarával, mely 
szerdán este mutatkozik be a közön 
ségnek.

— Nagy betörés Monostor- 
pályiban. Monostorpályiban, mint 
tudósítónk jelenti, Fóbn Mór keres­
kedésébe az elmúlt éjszaka ismeretlen 
tettesek betörtek. A betörök kiásták a 
falat, úgy hatoltak be a boltba, a hon­
nan hatalmas mennyiségű árut és 300 
korona pénzt loptak el. A csendörség 
nyomozza a betörőket.

— Kereskedő iQak hangver­
senye. Ma este fél 9 órakor tartják meg 
kereskedő ifjaink fényes műsorral össze­
állított hangversenyüket, a Bika szálloda 
dísztermében.

— Letartóztatott többszörös 
betörő. Orbán József szabó segéd 
több lakást tört fel és már több em­
bert megkárosított. A rozsnyói rend 
őrség a nyomozások során arról ér­
tesült, hogy a betörő Debrecenbe 
szökött. A rozsnyói rendőrség ennél 
fogva táviratilag értesítette a debreceni 
rendőrséget. £ távirat folytán Bikfalvy 
rendőrbiztos nyomozáshoz látott. A 
nyomozás kellő eredménnyel járt. Or­
bán Józsefet egyik kisebb szállóban 
letartóztatta és a.t még tegnap éjjel 
elkísérte Rozsnyóra.

— Az osztály sorsjáték mai hú­
zásán a következő számok nyertek :

200*000 koronát nyert • 63784
60*000 koronát nyert : 3952.
15*000 koronát nyert: 50259.
10.000 koronát nyertek 58183 47216.
5000 koronát nyertek 67929 100987.
2000 koronát nyertek 72801 69817 

103319 52336 41110 11532 5522 106867 
57119 14235 55718 107811 27501 105168 
85864 81846 73359 71518 3517 33841 75219 
78478 48080 20019 102106.

1000 koronát nyertek 45219 45235
77319 78105 78348 45185 73090 14371
6913 72335 65681 56251 66551 60936
54726 33356 77670 47497 40982 65073
88718 46034 47275 792 20216 35172 
101185 9668 93314 67597 75801 48359

72219 29039 47537 75143 54152 88379
99582 27726 28962.

600 koronát nyertek 59117 105890 
85236 21628 78720 80819 23989 15146
96267 8326 15583 87649 61193 102J45 
15819 18153 38 3828 51262 52838 31374 
59887 64460 79649 51172 40291 80460
69986 53327“ 23999 66196 14940 29407
20671 51481 30015 89347 97339 85432 
44033 46053 56306 27233 47266 23086 
71742 70279 24129 97926 58413 24710
31639 27362 62845 69328 64845 77486 
7787 57121 34900 80735 67634 102111 
104284 86376 60415 73678 8940 92247 
27784 17795 20591 31636 71036 46097
89348 45631 38394 42850 76634.

A többi kihúzott számok 200 koronát 
nyertek. v

— Debreczenbe szökött be­
törő. A szatmári csendőrség tegnap 
délelőtt táviratozott a rendőrség bűn­
ügyi osztályának, hogy ottan Weisz 
Izidor erömüvész egy lakást feltört, 
egy biciklit ellopott és azután Debre­
cenbe szökött. Bikfalvy Miklós rendőr- 
biztos a nyomozást azonnal megkezdte 
és sikerült is neki kipuhatolni a tettes 
hollétét. De a mikorra a helyszínén 
megjelent már Weisz Izidor erőmüvész- 
nek hült helye volt. Megállapította a 
nyomozó rendörbiztos azt is, hogy 
Weisz Izidor Rimaszombatra szökött, 
a hol egyik cirkuszban fog mutat­
ványokat bemutatni. A bűnügyi osztály 
táviratilag kereste meg a Rimaszom­
bati rendőrséget Weisz Izidor letartóz­
tatása iránt.

— Az ácsmesterek szakosztálya
e hónap 8-án délelőtt 9 órakor ülést tart 
az ipartestületi kis tanács termében. Az 
ülésen az ács segédeknek a munkaviszony 
szabályozása érdekében beadott kérelmük­
kel foglalkozik a szakosztály.

— Bubics csalói szabadlábon 
Budapesről jelenti tudósitónk. hogy Bubics 
kassai püspök zsarolói László Fülöp és 
Hajnóci József ügyében a kir. Kúria ma 
döntött. A legfelsőbb bíróság kaució nél­
kül is a két fogva tartottnak szabadlábra 
helyezését rendelte el, mert úgy László 
és Hajnóci igazolták, hogy Bubics meg 
bízásából jártak el.

— Tegnapi halottak. A tegnapi 
nap folyamán a következő halálozásokat 
jelentették be az állami anyakönyvi hi­
vatalban : Tömösi István ev. ref. 22 éves, 
Steiner Mózcsnó izr. 100 éves, Grünfeld 
Szeréna izr. 8 napos, Klein fíliásné ízr. 
95 éves. Pinczés Juliánná ev. ref. 10 hó­
napos, Kiss Károlynő róm. kath. 20 éves, 
Kertész Imre ev. ref. 49 éves, Kiss Irén 
róm. kath. 3 hónapos, SzabólRóza ev. ref. 
14 hónapos, Petrus József ev. ref. 79 éves, 
Erdei Mihály ev. ref. 77 éves, Kiss Sán- 
dornó gör. kath. 45 éves.

- Urak és hölgyek hogy sikke­
sek legyenek. Czipőket csakis Glück Edé­
nél vegyenek, Mindenki saját érdekében 
teszí. Ha czipőjót csak ottan veszi, 8 ha 
óhaja, hogy mindezt olcsón elérhesse, 
Glück Edét a Kőtemplommal szemben 
kikeresse.

— Mesés szép és czélszerii olcsó­
ságokat, beszerzési áron alól vásárol­
tatunk Mentze áruházában, mely tiz­
et építkezés folytán teljesen feloszlik 

a Piacz- és Szent-Anna-utoza sarkán.
— Nyelvoktatás. Mr. M. Rose 

nyelviskolájában (Széohenyi-u. 19.) bár­
mely időben nyerhető magán- és osztály- 
oktatás a német, franczia és angol nyel­
vekből.

— Üveges munkát és képkere­
tezést olcsón és csinosan egyedül készít 
Blattner Gyula Piacz utcza 69. szám, a 
Megyeházzal szemben. Telefon 468.

Honi gyártmányú tulipán­
karton, batiszt és delén, egy néhány 
nap múlva megérkezik Asztalos József 
ozéghez.

— Fényes droguéria nyílt meg 
ma a corsó lengólónkebb helyén a Lamp 
recht palotában. A páratlatlan berende 
zósü üzlet megérdemli méltán a közönség 
pártolását, mert törekvő tulajdonosa Ráoz 
Herman a legszebb és legjobb árukkal 
rendezte be.

— Jegyezze meg, hogy Hrabéczy 
utal ruhafestő és vegyi-tisztitó intézete 

Széchenyi-u. 42. sz. a. van. A gőzaiesedá- 
ban a ruhát nem klórozzák.

— Húsvéti szikviz legfinomabb, 
üvegekben kapható Szliuka István 
ozégnél.

„Hajdumegyei népbank“ Pia ez
utcza 26. sz. nagytőzsde épületében, heti 
50 filléres befizetésre 100 korona kölcsönt 
folyósít, mely után külön kamatot nem 
kell fizetni.

Kossuth és Andrássv a 
királynál.

Wekerle Béoabe utazott-

Hogy fejlődhet a magyar ipar ?
Csakis úgy, ha azt mindenki pártfogolja, melyre reá szolgál

az
úgy, ha azt mindenki paring
ELFENBEIN és KLEIN saját készítményt!

A király hétfőn Budapestre jön.
Budapest, ápril. 6.

— Távirati tudósítás. —
A béke meg van. A király el­

fogadta azokat a föltételeket, a melye­
tet Fejérváry a koalíció vezéreivel 
megállapított. E szerint a legrövidebb 
idő alatt Magyarországnak uj kormánya 
esz, a mely a jog, törvény és igazság 
torszakát ismét vissza állítja.

Feszült figyelemmel nézett ma 
Bécs felé az egész ország népe. A 
király előtt jelentek meg Kossuth Fe­
renc és Andrássy Gyula gróf, a kikkel 
a király közölte, hogy a békés rend 
helyreállítását a legmelegebben óhajtja.

A mai nap eseményeiről a kővet­
kezőket jelenti tudósítónk.
Kossuth és Andrássy kihallgatása.

Bécsböl jelentik, hogy a király ma 
délután fél 5 órakor fogadta Kossuth 
Ferencet és Andrássy Gyula grófot. A 
Burg előtt óriási néptömeg várta a 
két politikust, a kiket lelkesen élje­
neztek.

Az audencia háromnegyed 6 óráig 
tartott. A királyi kihallgatás után a 
két államférfiu a Bristól szállóba haj­
tatott, a hol Kossuth Ferenc az újság­
íróknak ennyit mondott:

Az uralkodó kegyesen fogadott 
berniünket, Andrássy Gyulát és engem. 
A vezérlöbizottság feltételeit, a melye­
ket Fejérváry közölt a királylyal, el­
fogadták és igy a felelős minisztérium 
kinevezését és a választásokat biztosí­
totta. Egyebet nem mondhatok addig, 
mig az uj miniszterelnök designálva 
nincsen.

Wekerle Bécsben.
Wekerle Sándor dr., a jövendő 

kormány elnök ma megkapta a király­
hoz szóló meghívóját. Wekerle ma

férfi, női és gyermek osipő
dusan felszerelt üzlete az újonnan ápiilt 

leírom emelete« Fincher palotában.
Megrendeléseket a legnagyobb | 
pontossággal, gyorsan eszközlök.
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"1 W“ b“frH bSe“ kT IÄeloV /, hh7ik ho«Y minden sima»11 jól fíeteg ki ezen rósz terme-
»rt//a- Äz hÁ7 esetre ha Wekerlúnek päspötiaddnyi bete tudott «okáig

is Btcsbe hívják. . . _ ä„h« el.do«
Vásott .Stttmcz e határozta, n gy---------

T»rwényke*és. Qf DSZSO
viitáu hetörő. Fiatal kora dacára ____ ««nnntudor

is Bécsbe hívják.
A. uj kormány a hivatalos lapb»»- Ä 8utonez, «WMn 

Politikai körökben bizonyosra árult pénzt gaz J sem volt odahazaszik hogy a jövöhéten már teljesen Lfflaoatban, «*» lörte gaz-
helyre fog állam a beire mindéii *o-|. hfcbabekWak4t és azon bemtóva 
Talon. HÍ Wekerlc ho naP« krhal ga- 
tása eredménynyel végződik, * W 
lalos lap vasárnapi száma kozoim
foaia az uj kabinet névsorát és a vá- „hűeket »««””«%% 'felelősségrel| or. 1-'--™ •--------- -— Stiriik^b^n^g-^-rx tev^»,* beesési gunan gyula
Alapodnak az egyes tárcák betöltése- lopás# itélelet ,,„gfelebt,eztc.|| mi, <ltaM, mmiu, n.«.-.t.»

Ve*Kik lesznek az uj kabinetben. I IlyiHtéf,
Ma Budapesten már kolportaltak 

. . . „ a_«..At (<' szoi'int az

Tw-aliek közül ,“s“6“"n bemászva 
dáia »zobá)ína.k. T vélt pénzössz-
feltörte a komótot,
»»get u«™ ,'“'f'““kmnff,,.Ulév6 ékszer 
dóján el volt s így . megSZökött.
nemüeket rabolta ta felelősségre

egyetemes orvoetudor
fogorvos-speozialista

Hai^aii-utcaea 13-

Rendel :íl±n
Pre*is-i*rá»u

óra külőnleflességek
g? „Ä* jiÄiÄÄwä

az uj‘kabinet ^névsorát. E szerint 
uj kormány igy alakult meg.

Miniszterelnök: Wekerle bin do 
Belügyminiszter: Apponyi vagy

^ “Igazságügy miniszt.: Veioayi Géza.

Kereskedelemügyminiszter: t
thrány Tivadar. . .

Vallás és közoktatásügynnniszter ^zsabokor ... —

Wa mzugíniszter: L^csLAszló] oil Grieg, "£tLo6, b) Ohami-
Főldmivelésügyminiszter: Vorany^ Tma^Alajoa A

6'”‘*Természetesen ez még csak kom-!b) óh miért oly ^“i^ékáoitofWtor1 
hináció lehet azonban a beliigy és:Fülembeneeengejy dal.Szokáo 
pénzügyi tárca élén egészen uj cinbe- t-oránd, ^ ^ Dusliajadban dal, Taniay A,:

Fráter Leránd hano»ersení«" ” Alajos Z0!i|«.=mii».ósZ >«»»•
működésével 1906. Ml április

fél 8 órakor az „Atom Bika 
szálloda dísztermében.

Műsor :
1 a) Románc dal Tchaikowszk*>

’ sf" 1 ; ,i Wisphotf c) Imádlakbt Rózsabokor dal Fiscnoii, w

r.__ L°rál4 ’ sz. a) Dnsbajadbandal Tanmy A,;
rek lesznek. b) Csavargók dal, Tamay A , ^ ^

A kiv4iv Budapesten. lo*li Marosa, dal, tarn y
A felség annyira megváltoztatta jTarnay A., ^ oe^0VJáa Magyar hangulat-

nézeteit, hogy Budapestre való ™"l képek,'Tamay Alajos, 
zásra is rászánta magát. Rövid időre Kuruoz d.lok : I
,u„ „ervan Magyarországba, de azt, a) Hej Rákóczi Béresén)Särjä hogy aBz\.j minfszterinm Bu- L ^ >gé > c, Nagy Berosény, M,U-;

dapesten tegye te az eskü • "M lés, fráter ,orAzt kérdeztem ogy virágtól, 
Bécsböl jelentik a király hétton «*»' Jjg- |,Abj VárlM várlak korom
zik Budapestre. Két napi idozés «Un LortVnd Fráter lanánd ^
elutazik. i 8. sz. a) Daru madá , \j

A pártok és az egyes tárczák. L Ott a hol a maros vize, . ,
A pártok vezetői már megálla-1Fráter Lm g-^ gzál gyertyát ez. dal, 

podtak arra nézve is, hogy niei Fráter Loránd. , , . közt.
SÄÄAztVrc« kap^i1«

alkotmány párt 1, a néppait 1, c V'indü élőhely 2 kor. Állóhely 1 kor. 
badehüpárt is 1 tárcához jut ien jegyek kaphatók Csáthy Ferencz

Ebéd a Bristolban. -.,-^ak^ i

DEBBECZEH, Klstemplombaíár.
Megérkeztek a

tavaszi divat
gyönyörű újdonságai

női ruha kelmék,
selymek, ansol zephír,
Delaine sin. stb.

Piacz-utcza V). szám alatti

SSi'.Ä

május 1-re kiadó.
5 . , 1 r „Vár-e F.tnil ÜGY-Értekezhetni Lukács Emil ügy 

vednél Piacz-utcza ö8. sz.

párt is 1 uucttuu* Jesvek kaphatók; usauiy -
Ebéd a Bristolban. ! könyvkereskedésében, Debreez.cn, . gy I-

„ Bécsben időző politikusok ma'háztér 2- szám.______________ ________ \

száUóbam Itt beszélték, hogy Andrássy
. _ at^WAríc\{\ IfRsy.mobailGyula grófot a Nemzeti kaszinóban 

igen sokan kapacitálták, hogy fogadja 
3 a miniszterelnökséget. Andrássy azon-
ban kijelentette, hogy semmi szín alaL 
nem teheti, mert egészségügyi viszo­
nyai nem engedik meg a kormanycl- 
nökséggel való izgalmak.it.

Bécsben azt hiszik, hogy vasár­
napig minden kérdés el lesz mtezvt, 
ugy hogy a jövő héten már megkez­
dődhetik az uj és diadalmas koi- 
mányzás.

Divat a selyem!
Kérjen mintákat tavasai és nyári újdon­

ságainkból ruháknak én blouiuak.
Habntai, Pompadour, Chtné. Bayé, Voile,

•ra^rssÄ
egyizin vafey tarka színekben.

Csakis jótállás melletti solid selyemszöve­
teket árulunk, direkt magánosoknak várn­
ia viteldij-mentesen a lakásba.
Schweizer & Go . LuzernU. 18. (Svájcz.)
1 selyemszövet-kivitel. - Kir. udv. szállítók.

Schuller Sámuel
szobafestő, tapetirozé és léajeiö

Debreczen, Simonfiy-u. 25.
Elvállal uj épületek, lép- 
csöházak és díszletek 
festését, tapetirozást és 
mindenféle fa- és vasbu- 
tor fényezéseket a leg­
divatosabb kivitelben és

leajuiányosabb árban.

------- _ . ',-y---------------iSSSSTMi^-. « «fű.kT TÁlnál DállÍ0l
ftfVÍmA Irina ÍV psli,.l .lemben. Tavasára és nyárra togol | üllldl UOIIIW'
IJäIÜO !■>!» ilÄjf csóbban lehet vásárolni «»*-. férf«- 

* , , és ny»S‘m*lí
-mm». * «.«mp* le***kwr a o*é«re l«*a*k öanf-a*' "’W

elsőrangú r.zipö üzletében

í , i Vséii
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1 köntöskert mellett
két vasúti megállóval, a vásártér szom­
szédságában mintegy 15 hold terület, 
kitÜQÖ faj széliével, részben ritka 
szép gyümölcsössel, részben kert 
művelésre alkalmas szántóföld, par- 
czellázva vagy egészben eladó.

Értekezhetni Miklós-utcza 51. 
sz. a. a tulajdonossal, esetleg meg­
bízott Juhász Gyula úrral.

Fűszeráruk
ntt’B bv neo

a vfcjobb minőségben jutányosán 
kaphatók

Knöpfler Izidor
ffiszer&zletében

5. Caapó-utoza 24. szám. <£*
Finom húsvéti hegyi vörös bor 
1 liter 40 kr. i liter kitűnő minő­
ségű húsvéti kerti bor ‘28 kr. 1 liter 
húsvéti kisüstönfött szilvőriutn 80.

A ki ezt meg nem figyeli, vétkezik saját
testén!

KAISER mell-caramellai
a * hársfával.

Orvosilag kipróbált és ajánlva köhögést 
rekedtség, katharrus, nyálbásodás és gége-.
katarhus ellen.

4512 közj. hit. bizonyítvány, hogy igaz,
amit ígér. Csomagja 20 és 40 fillér Tóth 
Béla, dr. Róth-ichnek V. Emil utóda Grósz 
Nagy Ferenc?, Muraközy László,és Mihaloviti 

gyógyszei tárí ban.
Trón Gyula gyógys eresznél Ujfehértón.

Kiadó birtok.
Néhai V. Szabó Miklós hagyaté­

kához mintegy 130 kai. hold 
szántó föld, a városhoz 5 kilomé­
ternyire, kő ut mentén, kellő épüle­
tekkel felszerelve egy vagy több évre 
esetleg nyári legeltetésre azonnalkiadó 

Értekezhetni Miklós-utca 51. sz. 
a. a végrendeleti végrehajtóval, eset­
leg megbízott Juhász Gyula úrral.

Lám Sándor
üveg és porciellán áruraktára

■* * *».«•*- ■* - A. mm.
a közelgő

izr. húsvéti ünnepre
a helybeli őrt. izr. hitközség fő­
rabbija személyes ellenőrzése 
alatt lepecsételt üveg, porcellán 

és magyar majolika
edényeket

úgyszintén mindenféle evőeszkö­
zöket a legelőnyösebben ajánl.
Külön díszműáru osztály. 
Fényes emeleti szalonok.

Legszebb úri és fiw 
ruhák tavaszi és 
nyári újdonságok a

firiinfeld Adolf
ős Társa

zz szabó üzletében zz
legolcsöbbßii beszerezhetők
DEBRECZEN, Kistemplom mellett.

Húsvéti ünnepekre!
A nagyérdemű közönség figye- 

mébe ajánlom iáját termésű

nrs bv *ű bonÜlü&t
Idei rizling 64 fillér. ' 
Diószegi óbor 80 fillér.

Egész husvét a!at:

kitűnő zónareggeli.
Rosenberg Adolf

Frohner szálloda.

A Széchényiekért végén
diszkertek között, több holdnyi terü­

let, parezellázva eladó.
A vételár túlnyomó része törlesz 

tóssel fizethető.
A kérdéses terület a központhoz 

alig öt pereznyire a város legpormente 
sebb és egészségesebb helyén, van köz­
úttal és kényelmes gyaloguttal környezve 
úgy lakó mint nyaraló helyül vagy ipar­
települ egyaránt alkalmas.

Értekezhetni Miklós-utcza 51. sz 
alatt a tulajdonossal, esetleg Juhász 
Gyula megbízottal.

Kandel Jenő
aki, mérnök

elvállal bármilyen földfel- 
mérési munkálatokat elő­
nyös feltételek mellett —

Ke vegyen!
tavaszi keztyüt mig meg nem 

tekinti

Schon Sándor
most megnyílt és jól felszerelt

keztyü raktárai
Fiacz-uícza 12. (Sienczinger ház,)

Franczia és amerikai

j 2000 db. szalma kalapfortna |

te Müii! vett ártó
Rózsa Lajos csődtömegét 
sikerült olcsó árért meg­
venni, melyet becsáron alul 
adunk el, u. m.: női felöltök 
legdivatosabb női kalapok és 
kalapdiszek, fátyolok, selyem 
blúzok, azonkívül divatos 
férfi gyapjúszöveteket.

PiaGH 71 Setaz-Iáz. P Klein Testvérek
Üzlet: Gsapó-uteza 17. (Kotona)

Beadsivnl olcsó árak

■Ajga.a»JL »«>

Megnyitási jelentés.
Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, 

hogy Piaci utcza 42. sz. Lamprecht palotában

Gyógyáru (Orogueria)
üzletet nyitottam, hol dúsan felszerelt raktárt tartok vegyszerekből HygtC-
nikus kötszerekből, betegápolást czikkekből, összes bel- és külföldi 
különlegességekből, legfinomabb franczia es magyar cognac, Valódi 
angol rumok, teák, angol és franczia illatszerek.

Szappanok, ajk arcziestékek, arcz-crémek, essentiák, gazdasági 
czikkek, gyögyszappanok, gnmmi különlegességek.

A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok
kitüi ö tisztelettel

, Angyal1 árogueria, Piaezu 42, a Hangária kávéháziéi szemben.
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Apró hirdetései.
1# «ziie 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, a 
U*ki*s*bb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál 

tessék v&laszbélyeeot csatolni.

Édes tulipánom. Kedves leveleit ezentúl e 
lapban szíveskedjék közzétenni, örömmel 
várom a holnapi számban. Üdvözli „Meg 
van a béke.“____________•___________

löfös és kézmüárn czikkek, úgyszintén női 
kabátok, férfi öltönyök és felöltők a 
legszebb kivitelben heti és havi részlet- 
fizetésre áremelés nélkül kaphatók Kohn 
Hermann Hatvan-utcza 17.

Kiadó üzlethelyiség! Ullmann Salamon 
Piacz utcza 70. sz. a. üzlethelyisége nagy 
raktárral és piuczével kiadó 190b. májú» 
havától kezdve. _______________

8 lóerejü cséplőgép teljes felszereléssel alig 
használt állapotban jutányos áron eladó. 
Értekezhetni Botos Andrással a HL osz­
tályú vasúti váróteremben.

Egy jó megjelenésű özvegy asszony dél­
előtti takarítást elvállal. Czim Csap-u. 2o.

/■'

Sísplő és májfoltek 
lilén

Legolcsóbb bevásárlási forrás! ízletes házi 
káposzta 1 ko 10 kr. kovászos és eezetes 
uborka üveg és darabonként kapható ;
1 ko. törm. csokoládé 90, euba kávé 1.20, 
mazsola 36, mák 36, dió 28, 1 litei 
Ezerjó 30, Rizling 40, Jamaika mm 80,
1 üv. Barát ital 40, 1 üv. Tokaji pezsgő 
1.25 kr. Merkli Ferencz fűszer és cse­
mege, bor, ásványvíz és államilag vizsgált 
vetőmag kereskedésében Füvészkert u. 
14. Telefon 374.__________

íőííékkeröset. Naponta 8—10 koronát kön­
nyen megkereshet bárki szabad óráiban. 
Czim Kaiser Salamon vászon-, kézmü- 
áru- és bútorüzlete Hatvan-u. 2. Ipari, 
gyári munkások és munkásnök előnyben 
részesülnek.

fasesziergályozást, vasgyalu-
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
Preiszler Mór gépműhelye Debreczen, 
Deák-Ferencz utcza 22.______________

Szőlősgazdák szövetkezete Piacz-utcza 83. 
ajánlja a legfinomabb ó és uj érmelléki 
és homoki fajborait kicsinyben és nagy­
ban a lehető legolcsóbb árakban. Ven­
déglősök, kávésok és a nagyközönségnek 
pinezéinket bármikor bemutatjuk, hol is 
meggyőződést szerezhetnek boraink ki­
válóságáról. ____ _

■iy

Szépít,
fiatalít

Hatása
csodás.

A Húsvéti ünnep
alkalmából

ajánlom dúsan felszerelt kitűnő 
minőségű angol és hazai

szövetraktáramat
ahol tavaszi öltönyök és felöltök 
a legelegánsabb kivitelbe jutányos 

árban készíttetnek

Frank József
férfiszabó

Piac2-utcz3, Froimer épület,

1 K.
hozzávaló Fáy-szappan

szintén 1 K.
Kapható egyedül a készítőnél

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

Debreczen, Kosauth-utcza 8.
„Irány egyszarvú“ gyógyszertár.

"soluader Gyűl*

iikőr-töltései.
SohxRder «villától,
Feuerbach - Stuttgart­
ban. A. legjobb és lsg- 
egysaerübb mód hám- 
Lnfiánálatra likőrökéi 

előállítani.
Xrjegyeéket^ és jfiroeuriegye----
pektnst küld a* -usa-
tris és MagyaroreaAgi 
főraktár: KtagerW, 
Wien, ra/3.

Kenmsjrkt .*

Tavaszi idényre
Sima és mintás szövetek, 
Franczia delin 60 krajezár,
Va gyapjú 28 kr. Selyem 
batisztok 35, 40, 50 kr. 
Cosmanosi kartonok és 
zepfirek, férfi, női és gyer­
mek harisnyák, keztyük. 
csipke és csipke gallér fű­
zők. Férfiing, sima, haj­
tásos és seines elővel 
1"20 kr. Öt rétü színes ke» 
zellf 32 kr. gallér 12 - 20 
k- Csipke függönybe 
roiett függönyéé vásznak­
ban gyári raktár. _zzz

zpoiy János utóda
Főtér, Tisza palota

n * a legjobb czipőíényositő , chcvraux uansii! és boxczipő-crém. Kapható min­
denütt.

3 lóerejü Langen és Wolff gyártmányú 
benzinmotor jutányos árban eladó Preis- 
ler Mór gépműhelyében Deák Ferencz-u. 
22. sz. Kívánatra ő fel is állítja a motort.

rigTuradaími tea vaj 1 M 20, 1 kg. papír 
héjú dió 28 kr. 1 kg. bányai lekvár 24 
kr., 1 kg. darált mák 44 kr., 1 kg. gyü­
mölcs lekvár 48 kr., 1 kg. savanyu ká­
poszta 12 kr. Kertész Miklós fűszer 
üzletében Csapó-utcza 7. kenyér pmez 
sarkán. ______ _ _____

Vasesztergályos és géplaka­
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

gjg- Minős többé sertéssé** S -Tg
Sertéspor (törvényesen védve és rainiszterileg segélyezve) óvszer, 
korszakalkotó genifüis találmány a gazdaközönség részére. A ki 
ezt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése 8 legvé- 
szosebb időben sem hnllhat el, mert hogy ez nem üres reklám, 
ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sertés becs­
árát károsultnak készpénzben visszatizetni, ha az utasítás betar­
tása mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz 2 korona.

KUN ISTVÁN, gyógyszerész,
vegyi és cosmetikai készítmények mülaboratoriuma. „Laboratoire 
cosmetique Maliidéi (Alapittatott a hasonnevű párizsi laboratórium 

mintájára 1895-ben Budapesten.)
H&jduBsováton, Debreczen mailett, Koesufh-u.
Direct hozzám intézett ß koronás postai rendelések bérmentve.

Kapható minden gyógyszertárban. Főraktár: Török 
I. Budapest,

Kert tulajdonosoknak! Virág kedvelőknek! Árvácska 
tövek száza 8 kor. Hefelejts tövek szaza 3 kor. 
Százszorszép tövek száza 3 bor Kerb szegfű évelő . 
díszfátok száza 10 kor. Disz Canna gumók névvel I 
le drb. 3.60 kor. Disz Canna gumók ujdonságok j 
16 drb 6 kor. Disz Caotus györgyikék Georginák 
16 drb. 3.60 kor. Disz Cactns gyorgyikók Georgi-; 
iák üjdonaágok 10 drb. 5 kor. Iris falom 25iaj-; 
kai remek iajok 26 drb. 4 kor. Tuba rózsák teljes 
fajok 16 drb. 1.60 kor Gladiolus hagymák 100 drb. 
3 kor, leaes rózsák 3 éves erős koronával11 drb 
3 kor. lemos rózsák téli nemesítés 10 drb 10 kor. 
lemos futórózsák erős példányok 1 drb 80 fUl. 
Felargerlum sok fajban 10 drb 3.20 kor. Bzenklvül 
körülbelül 200 féle évelő virág azonnali klttltetésre 
készen. Hegrendelhető Kontaek Géza kertészüzleté- 
bél, lossnfti-nteia.

Varrónő ki a szabásban jártas azonnal fel­
vétetik Feldman Cz. és Társa czégnél 
éimonffy-u. 1,

16 családból asszony vagy cseléd leány 
ksrsatetik. Czim a kiadóban.

Debreczen! medico-meohanikai

Zander-gy ágy intézet
tulajdonos Dr. Szász Adolf orvos. Piac-u.59. Stelnfeld-ház. Telefon 389.

Mechanical (Zander) gyógykezelem.
Fejlesztő gymnastica gyermekeknél.
Tulheviteti száraz levegő fürdő 
Orvosi massage.
Villamos a. u. „
Gyógyjavallatok s csuzos, köszvónycs, izom és izületi bajok, nenu 

lások, Neurasthénia. Hysteria. Táplálkozási es moz­
gási zavarok. Idült gyomor és bélbajok Szivelhájaao- 
dás. Ideges szívdobogás.

Az Intézet nyitva: d e. 9—1. d. u. 3-6.
Nőknek : d. e. II—12 éa d. u. 6—6. ^ ^

Hatósági szegénységi bizonyítvány alapján 5 ingyen hely.

Nyomatút Hoffmann és Kronovicz könyvnyomdájában Debreczen, a föpostával szemben


